	
	

	
	

	
	

	

	渝人社发〔2018〕72号



重庆市人力资源社会保障局重庆市教育委员会

中新（重庆）战略性互联互通示范项目管理局

关于开展2018年中国（重庆）新加坡博士后

国际培养交流计划申报工作的通知

各区县（自治县）人力社保局、教委，市级各部门人事（干部）处，各高校博管办，各博士后设站单位：

根据《中国（重庆）新加坡博士后国际培养交流计划》（渝人社发〔2017〕78号）有关规定，现将2018年度中国（重庆）新加坡博士后国际培养交流计划申报工作有关事项通知如下：

一、资助范围及对象

择优资助10名左右的博士后研究人员（含拟进站2017年应届毕业生），申报对象范围为2018年1月1日至2018年12月31日到新加坡高校、科研机构、企业等单位从事博士后研究的人员。

二、资助标准

根据《重庆市博士后资助资金管理办法》（渝人社发〔2017〕85号）规定，一年期资助派出人员一次性15万元人民币；两年期资助派出人员每人30万元人民币(分两次拨付)。

资助经费用于博士后研究人员在外期间的生活开支、住房补助、在外的医疗保险、往返国际旅费等，由派出单位分期向获资助人员转拨。鼓励派出单位给予一定配套。

三、申报条件

申请人应符合以下所有条件：

（一）博士毕业生，进站时年龄一般不超过35周岁。

（二）在所从事的学科领域内具备一定的学术成绩，表现出较强的科研潜力和创新能力。

（三）具有良好的英语听、说、读、写能力，一般要求英语六级或以上。

（四）自主联系新加坡高校、科研机构或知名企业，并获得正式邀请。新加坡拟接收单位为新加坡知名高校、国际知名研究机构或企业。新加坡机构正式邀请信应使用邀请机构专用信纸打印，由新方合作导师或邀请机构签发，并明确如下内容：留学身份为博士后，基本信息，包括被邀请人姓名及国内单位等；科研工作起止时间；科研工作专业、课题或研究方向；新方提供实验室与研究包括材料费用；新方合作导师签字（含电子签名）与联系方式。

（五）专业领域。重点围绕人工智能、大数据、金融服务、航空产业、交通物流、信息通信等重点合作领域，以及自然科学、人文社会科学等专业领域，优先考虑重庆中长期科学和技术发展规划纲要（2006-2020 年）、重庆中长期人才发展规划纲要（2010-2020年）中的重点领域及其优先主题、重大专项、前沿技术领域及符合国家哲学社会科学研究规划要求的重点项目。

（六）此前未获得中国博士后基金会博士后“国际交流计划”中的派出和引进计划、香江学者计划、中德博士后交流计划、博士后创新人才支持计划。

四、申报及选拔程序

中新项目按照“个人申请、单位推荐、专家评审、择优资助”的原则由市博士后管理办公室统一组织选拔。具体程序如下：

（一）个人申请

符合条件的人员，经所在单位和合作导师同意，通过所在设站单位。工作站（含市级工作站）联合招收人员通过工作站申报。

申请人材料：

1．中国（重庆）新加坡博士后国际培养申报表2份（附件1）

2．新加坡机构正式邀请信。新加坡机构正式邀请信应使用邀请机构专用信纸打印，由新方合作导师或邀请机构签发，并明确如下内容：基本信息，包括被邀请人姓名及国内单位等；科研工作起止时间；科研工作专业、课题或研究方向；新方同意支付博士后期间的资助经费和支付金额数，并注明提供资助的方式；新方合作导师签字（含电子签名）与联系方式。

3．主要证明材料包括：有效身份证复印件、博士学位证书或答辩决议书复印件；学校出具的攻读博士研究生期间的成绩单(包括平均绩点GPA以及所有课程得分)；英语水平证明（例如公共英语证书、雅思IELTS或托福TOEFL等）；科研学术奖励或专利证书、重要的学术称号或荣誉称号证书、论文和学术专著的版权页；推荐信等。 

申报材料要简明扼要，介绍性文字要真实、准确、重点突出。获奖成果需注明颁奖单位和获奖时间、等级、位次（用“位次/人数”表示）；著作、论文需注明出版社、发表刊物名称，合著的需注明位次。《申报表》须制成电子版，随纸质材料一同上报。 

（二）单位推荐

设站单位汇总、审核申请材料，根据申请人的资格、科研能力、学术技术水平、取得的成果和综合素质、发展潜力进行审核，填写单位推荐意见和《中国（重庆）新加坡博士后国际培养交流项目推荐人选汇总表》（附件2），与书面推荐公文报送市博管办。  《汇总表》须制成电子版，随纸质材料一同上报。 

（三）择优资助

市博士后管理办公室对申请人进行资格审核，并组织项目相关实施单位、专家评审，并根据评审结果确定资助人选，由博士后管理办公室通知其推荐单位。

获选人员应在获选通知公布之日起6个月内赴新加坡开展博士后研究。拟进站人员须在推荐单位办理进站手续。如获选人员在2018年12月31日前未能获得博士学位，则自动取消获选资格。 

五、有关要求

（一）各设站单位要认真核查申请材料，保证材料真实、准确，电子材料和纸质材料内容完全一致。若发现虚报或伪造内容，一经查证，将取消申请人申报和获选资格，两年内不得再申请本项目。

（二）设站单位须与派出人员签订协议，对研究内容、期限、考核、待遇、成果归属、违约责任等双方的权利和义务进行规定。设站单位承担派出人员的资助经费转拨、违约处理等日常管理工作。

（三）申请材料如涉密，请做好脱密处理。文件与相关表格请在重庆专业技术人才工作网首页下载。

（四）派出人员由派出单位按照博士后工作管理规定和国家留学基金委博士后项目进行管理，参照《国家留学基金资助人员派出和管理若干问题的规定》执行。具体程序：对外联系并取得有效邀请函→申报并获得录取资格→办理因私出国护照→与设站单位签署《资助出国留学协议书》→办理签证，订购机票，预支奖学金→国外报到→国外管理→回国报到登记信息。

（五）其他未尽事宜，按照渝人社发〔2017〕78号文件执行。

（六）各设站单位（博管办）按本通知要求组织开展申报工作，于2018年9月15日前报市博管办。电子件请标明主题发邮箱，纸质件请邮寄。

联 系 人：市人力社保局专业技术人员管理处 马 姝

联系电话：86868802

邮    箱：1961579198@qq.com

地址：重庆渝北区春华大道99号北区一号楼514室

重庆市人力资源社会保障局

重庆市教育委员会

2018年5月14日      
（此件主动公开）
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