【通知】关于举办中国•山东（青岛）
博士后 创新创业成果大赛的通知
中国博士后
各有关博士后设站（基地）单位及博士后研究人员：
[bookmark: _GoBack]今年是全国博士后制度建立实施35周年，为深入贯彻中央关于深化人才发展体制机制改革的意见及山东省“双招双引”工作会议精神，激发博士后创新潜能，释放博士后创业活力，加快集聚博士后创新创业人才和项目，经人力资源和社会保障部批准，在全国博士后管理委员会办公室、中国博士后科学基金会指导下，山东省人力资源和社会保障厅、青岛市人民政府共同举办中国•山东（青岛）博士后创新创业成果大赛（以下简称“大赛”），现将有关事项通知如下。
一、大赛名称
中国•山东（青岛）博士后创新创业成果大赛
二、大赛主题
博揽英才  创领未来
三、组织机构
指导单位：全国博士后管理委员会办公室
                中国博士后科学基金会
主办单位：山东省人力资源和社会保障厅青岛市人民政府

承办单位：
山东省留学人员和专家服务中心青岛市组织部 
青岛市人力资源和社会保障局 青岛市财政局   
青岛科技局               
青岛市城阳区委                  
青岛市城阳区人民政府
协办单位：青岛市人民政府新闻办公室                  
青岛市委台港澳工作办公室                  
青岛市商务局                 
青岛市人民政府外事办公室                  
青岛市民营经济发展局                  
青岛欧美同学会（青岛留学人员联谊会）                  
青岛市归国华侨联合会                  
青岛市工商业联合会                 
青岛国际投资有限公司                  
青岛博士后创业园运营管理有限公司                  
青岛日日顺物流有限公司
四、参赛对象和要求
（一）参赛对象大赛分团队组和企业组，参赛团队或企业核心成员中至少包含一名在站或已出站的博士后研究人员或有意来青从事博士后研究的博士。团队组要求：具有创业意向的创业团队，截止报名时间尚未在审批部门登记注册。企业组要求：已在审批部门注册登记为企业，参赛博士后需在企业中占股，或与博士后有深度合作（有合作协议）。
（二）项目要求参赛项目须为原创项目，不接收涉密项目和存在知识产权纠纷的项目，不可借用他人项目参赛，一经发现问题取消参赛资格并自负一切法律责任。参赛项目应符合国家产业技术政策、有较高创新水平和较强市场竞争力、有良好的市场前景，包括：新一代信息技术产业、人工智能、高端装备制造产业、工业互联网、新材料产业、生物产业、新能源汽车产业、新能源产业、节能环保产业、数字创意产业以及其他高新技术领域。2019年中国博士后创新创业成果大赛决赛团队组及企业组金、银、铜奖得主没有新的创新成果的，不得再次参加本届大赛。
五、大赛程序
（一）大赛报名2020年7月31日前接受参赛报名，参赛项目应提交完整报名材料，并对所填信息的准确性和真实性负责。
（二）资格审核2020年8月上旬，对参赛选手进行资格审查，将通过资格审核的参赛项目名单在大赛官网进行公示。
（三）大赛初赛2020年8月中旬，初赛采用线上评审形式，评委按照统一评审规则，对项目的技术程度、行业前景、发展战略、营销策略、盈利能力、风险防控、实施方案及创业团队等多个指标进行综合评定，并根据报名情况视情决定复赛，选取60个项目（30个团队组项目和30个企业组项目）参加决赛。（四）大赛决赛2020年9月下旬，视情确定决赛形式。获奖选手将参加大赛颁奖典礼等相关活动。不按时参赛的视为自动弃权。具体时间和地点另行通知。
六、奖励措施
（一）奖项设置团队组和企业组各设金奖、银奖、铜奖、优胜奖各若干名。（二）资金扶持1.对进入决赛获得金、银、铜奖和优胜奖的优秀项目，大赛结束后一年内在青岛国际博士后创新创业园落地实施转化的，分别给予150万元、100万元、50万元、20万元综合资助。2.对获奖并落户城阳的项目可3年免费使用300平方米的办公场地和1000平方米的标准厂房。3.对当地有较大经济贡献的项目，可获得其地方经济贡献50%-100%的资金奖励。4.对在城阳区内工作的，可申请共有产权住房，最高可无偿赠送30%产权。5.对科技含量高、产业化前景好的获奖项目，享受市、区相关创业资助。6.对于获奖项目，经评审认定后，可优先享受博士后创新创业基金的投资，同时，根据风险投资公司投资及获奖项目发展情况，政府可按照1:1比例跟投，上不封顶。7.大赛组委会协助获奖项目与创投机构开展天使投资合作。
七、报名参赛方式
（一）参赛项目采用线上（www.qdbsh.com）报名的方式，应按照要求填写参赛申请表、创业计划书，线上提交相关证明材料，主要包括博士后个人身份证、博士后或博士证书（证明）、专利证书、获奖证书、风险投资协议等。已注册的企业，除提供以上基本材料外，还需提供工商营业执照、博士后合作协议（博士后不参股企业）等相关证明材料。
（二）创业计划书须涵盖以下方面的内容：创业项目名称、计划摘要、企业介绍（团队介绍）、行业分析、产品介绍、人员及组织结构、市场预测、营销策略、财务规划、风险与风险管理等。对于已完成工商登记注册的参赛项目，报名时需提交单位概况、股权结构、法定代表人情况等。
八、有关要求
（一）本次大赛纳入全国纪念博士后制度建立35周年系列活动内容之一，请各有关博士后设站（基地）单位务必高度重视，迅速在本单位转发通知，使博士后周知，各博士后科研流动站设站单位要转发本站博士，积极鼓励符合条件的人员报名参赛，参赛情况纳入对各设站单位工作考核。
（二）有条件的单位应集体组织博士后、博士参赛，大赛对积极组织博士后人员参赛并获得较好成绩的设站（基地）单位，将评出大赛优秀组织奖若干名。（三）对到青岛参加大赛颁奖典礼的人才（团队），赛事组委会将按照一个项目两人的标准承担活动期间食宿费用。大赛咨询电话：0532-80968311、0532-58659516，邮箱：bshcy@qdbsh.com。  
  中国·山东（青岛）博士后创新创业成果大赛组委会
2020年5月15日

